



INVOLEN, avagy mi köti össze Lorient városát a Holt-Rábát és a Móricz iskolát?



2013 júliusában Bretagne tartományban (Franciaországban) öt ország képviselői összegyűltek, hogy megalkossanak valamit, ami mára egy generációkat összekapcsoló csodás feladattá nőtte ki magát.

Az Európai Unió Life Long Learning (Élethosszig Tartó Tanulás) programjának finanszírozásával 2013-ban létrehozták az Involen elnevezésű projektet, melynek célja, hogy generációkat átívelő problémákat oldjon meg: segít a környezetünk és természeti kincseink védelmében, miközben

játszva tanul fiatal és idős egyaránt. Mivel 2013 az önkéntesség éve volt, a projektben résztvevők önkéntes munkájukkal arra is felhívták a figyelmet, hogy nemcsak cél érdekében, hanem azért is önkéntesen végzett munka.

A projekt további célja, hogy olyan játékokat hozzunk létre, ami arra készíti a fiatalokat, hogy a természetet járva ismerjék meg annak kincseit. Mindezt úgy, hogy még az okostelefonoktól és a tabletektől sem kell megválniuk közben, hiszen olyan játékokat készítettünk, ami adott GPS koordináták alatt helyez el természeti kincseinket bemutató történeteket, leírásokat vagy akár vide-

ókat, így a vidéket bebarangolva a növényeket és állatokat tanulmányozása közben tudunk meg tőlük hasznos információ darabkákat, melyeket a virtuális valóság segítségével kapcsolunk egymáshoz.

A két éves projekt a kísérleti szakaszának végéhez ért. Az elmúlt hónapokban a Móricz iskola anyaintézményként nagy támogatást biztosított a munkánkhoz. Az iskola nemcsak helyszínt biztosított, de a projekt résztvevőinek egy része is innen került ki. A résztvevő diákok magját képezték a Móricz iskola tanulói, és az őket támogató lelkes nagyszülők. A projektben részt vett továbbá Alexai Zoltán tanár úr, a Szigetköz neves tanulmányozója, fotográfusa, illetve más győri iskolák (Révai, Kazinczy, Péterffy) tanulói is. Velük együttműködve készítettük el a projekt első játékát, ami a Holt-Rába vidékén élő termé-

szeti kincseinket mutatja be az érdeklődő játékosoknak.

És hogy hova tovább? A továbbiakban szeretnénk az országban több iskolába eljuttatni a projektet, hogy végül egy nemzetközi versenyben megmérgethessenek országunk kincsei a híres magyar kreativitásunkkal karöltve, és megmutathassuk, hogy diákjaink tudatosan óvják környezetüket, míg időseink megmutatják nekik azt. Amíg a tanulás fordítva is működik, hiszen a fiatalok munkájukkal bebizonyítják azt is, hogy a modern technika megismerhető minden korosztály számára.

Végül megragadva az alkalmat szeretnénk megköszönni a kitarító munkát a résztvevőknek és a segítőknek. Köszönjük a támogatást továbbá a Móricz Zsigmond Általános Iskolának és a Magyar Tudományos Akademiának.

Nemeth Zsófia Flóra
leendő tanító